5 ДО НОВОЙ ВСТРЕЧИ!

З А ЭТОТ месяц, пока продолжались гастроли, мы привыкли видеть артистов свердловского театра оперы и балета имени А. В. Луначарского в сценических костюмах, среди живописных и ярких декораций. А в заключительных концертах, состоявшихся З и 4 июля в областном драматическом театре, зрители увидели артистов такими, какие они в жизни—простые и обаятельные люди, покорившие кировчан своим высоким искусством.

Концертная программа 4 июля началась выступлением Н. Н. Гольшева, исполнившего песню украинского композитора Майбороды «Ридна маты моя». Солисты балета заслуженная артистка РСФСР С. Л. Тарановская и В. А. Дмитриев выступили с романтической и трога-

тельной «Поэмой» Мэя.

Тенор Ф. Я. Дубровский — пауреат Всесоюзного фестиваля, один из плеяды талантливых молодых исполнителей, работающих в труппе театра имени А. В. Дуначарского. Баллада Герцога из оперы Верди «Риголетто» и ария певца за сценой (опера Аренского «Рафаэль») были исполнены Дубровоним с вдохновением и подъемом и вызвали горячие аплодисменты зрителей.

Артистки Л. Э. Краснопольская и Э. П. Светлова покорили арителей задушееным исполнением русоких народных песен. В первом отделении концерта выступили также солист оперы О. В. Кленов, лауреаты

З А ЭТОТ месяц, пока продолжались гастроли, мы привыкли видеть артистов свердловских артистов

Всесоювного фестиваля молодежи певец М. И. Заика и скри-

пач С. Я. Айнштейн.

После антракта, когда поднялся занавес, зрители увидели на сцене стоящих полукругом наших дорогих гостей — ведущих артистов театра оперы и балета. Здесь же соб зались предсгавители партийных, советских и комсомольских организаций.

"Начальник областного управления культуры А. Н. Закалата предоставляет слово заведующему отделом пропаганды и агитации обкома КПСС Г. Т. Фокину. Он оглашает благодарственный адрес коллективу театра от обкома КПСС и облисполкома. От имени горкома партии и горисполкома гостей приветствует секретарь горкома М. Н. Родина, от управления культуры — В. А. Соколов.

16 артистов театра награждены почетными грамотами Кировского горкома партии и горисполкома. 60 человек награждены почетными грамотами областного управления культуры.

Артистам вручаются памятные подарки от рабочих Кировского экономического района и кировских художников, от коллектива библиотени имени А. И. Герцена и учащихся трудовых резервов, от работников пром-кооперации и Дома культуры «Родина»,

Всем артистам преподносятся букеты цветов. Главный дирижер театра народный артист РСФСР лауреат Сталинской премии А. А. Людмилин благодарит кировчан за теплый прием и говорит, что артисты с большим удовольствием работали в городе Кирове, что они ощущали большое внимание зрителей и дружескую заботу. От имени своих товарищей со словами благодарности выступили народный артист РСФСР Я. Х. Вутирас и артистка Е. А. Мазуркевич.

И концерт продолжался. Выступления солистки балета заслуженной артистки РСФСР К. Г. Черменской («Умирающий лебедь» Сен-Санса), артистки Е. А. Мазуркевич (ария Тоски), заслуженного артиста РСФСР Г. М. Зелюка (ариозо Германа из «Пиковой дамы» и ария Каварадосси из соперы «Флория Тоска»), заслуженной артистки РСФСР Л. Т. Коноваловой (ария Маргариты «Фауста») — все это тепло принималось зрителями.

Народного арписта РСФСР Я. Х. Вутираса мы полюбили за его Тореадора и Демона. В концерте аргист исполнил каватину Алеко, неаполитанскую «Песию моряка», негритянскую песню «Небо» и хорватскую «Марианна».

Это был занечательный нонцерт. Он надолго запомнится кировским любителям музыки, надеющимся на новую встречу со свердловскими артистами.

THPOBCKAS INABILA

